CERTIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO LEY FATCA-CRS (FOREIGN ACCOUNT TAX COMPLIANCE)- (COMMON REPORTING STANDARD)

Fiduciaria Davivienda S.A. es una entidad de servicios financieros debidamente establecida de acuerdo con la normatividad colombiana, vigilada por la Superintendencia Financiera de Colombia.

Fiduciaria Davivienda S.A. ratifica su participación en la Ley de Cumplimiento Fiscal de Cuentas Extranjeras o Foreign Account Tax Compliance Act (FATCA), con el fin de dar cumplimiento a la Resolución 060 de Junio de 2015 de la DIAN. Para tal efecto, Fiduciaria Davivienda S.A., se encuentra debidamente registrada ante el IRS con el GIIN HCLKS7.00002.ME.170 y certifica estar implementando un programa para dar cabal cumplimiento a los objetivos propuestos en esta Ley.

De igual forma, la Fiduciaria Davivienda S.A. certifica su participación en la Ley CRS o Common Reporting Standard de la OCDE Organización de Cooperación y Desarrollo Económico, con el fin de dar cumplimiento a la Resolución 119 de Noviembre de 2015 de la DIAN, para lo cual se encuentra implementando el programa tendiente a cumplir los objetivos establecidos en la regulación.

Atentamente.

Carmen Alicia Pérez

Oficial FATCA

Fiduciaria Davivienda S.A.